



村民砸防疫路障车派出所未处理 乡党委书记呼吁媒体监督



砸防疫路障肇事者道歉赔偿获谅解 村民对处理结果不满

华夏早报讯(灯塔新闻首席记者董哲)侮辱谩骂、恐吓威胁村干部,砸坏防疫路障车,赔钱道歉就了事!村民对于政府和警方如此处理的结果十分不满。

2月4日,华夏早报-灯塔新闻以《村民砸防疫路障派出所未处理 乡党委书记呼吁媒体监督》为题报道了湖南省新化县天门乡麦坳村疫情防控点路障车被砸,数名村干部遭到恶言相向、威胁恐吓,当地派出所充当“和事佬”,迟迟不予处理的事情。

报道发出后,引起了当地党委政府和公安机关的重视。2月5日,中共天门乡委员会、天门乡人民政府发布《新化县天门乡“村民砸防疫路障车”处理情况通报》,通报称,2020年2月1日下午,新化县公安局天门派出所接到报警,称麦坳村有货车挡风玻璃被砸。接警后,民警迅速赶到现场处置。

经了解,系天门乡麦坳村用一货车设卡封路,邻村一面包车装运生活物资欲过关,卡口值班人员进行劝阻,双方僵持不下,面包车司机肖某斌冲动将货车挡风玻璃等砸烂。

通报还称,案发后,派出所迅速受案调查处理。2月5日下午,司机肖某斌向天门乡麦坳村村支两委和卡口值班人员进行了深刻的检讨,如数赔偿了相关损失,并书写了道歉信,将张贴于天门乡各个村,派出所对相关人员的给予了严厉的训诫。本着睦邻友好的原则,天门乡麦坳村对对方表示了谅解。

不过,当地村民对天门乡党委、政府和公安机关对于此事的处理却十分不满。有不少村民表示,“随意打砸,随意损坏公共财物,尤其是在这非常时期,就赔钱了事,可谓是‘有钱任性’!在我们这偏远山村就是这样!”

华夏早报讯(灯塔新闻首席记者董哲)不配合疫情防控工作,侮辱恐吓村干部,还砸了卡点路障车。2月1日,湖南省新化县天门乡麦坳村疫情防控点路障车被砸,数名村干部遭到恶言相向,还被威胁恐吓。当地派出所出警后,时隔几天仍不处理。新化县天门乡领导也呼吁媒体“好好监督一下派出所的工作”。

村民爆料:有人砸路障车派出所不抓人

新化县天门乡麦坳村村民刘先生向华夏早报-灯塔新闻记者反映称,由于村里有武汉回来的人员,所以乡里和村里开会决定用一辆后八轮卡车设置路障,并由村委会安排人员轮流值守。

但是2月1日那天,“有个外村的人凭着乡里有关系,强行要冲卡经过,对村干部恶言相加,还把封路的后八轮砸了。”刘先生告诉华夏早报-灯塔新闻,事情发生后村干部随即报警,天门乡人民政府也派人到现场。天门乡派出所出警后,最后将肇事者和村干部带回派出所调查。

“谁知乡里和派出所却做出不可思议的决定,肇事者大摇大摆地回来了,派出所还说划分责任。”知情人称,在目前疫情防控放在第一的紧要关头,个人靠着乡里有关系,不把党中央的政策放在眼里。

肇事者至今未被处理

据村民介绍,肇事者肖某在村干部劝阻解释无效的情况下,“发疯一般”把路障车的挡风玻璃、车窗玻璃和车尾灯都给砸了,有一个村民在现场用手机摄像,还差点被肖某冲上前打,幸亏当时被及时拦下。

刘先生称,事情发生后,天门乡派出所来了两个人,“根本没有当回事,肇事者当着民警的面继续谩骂村干部。”到了派出所里,肖某仍然不依不饶,继续恶语相对。“派出所做了两个问话记录就让人走了,还问村干部怎么办?”

据了解,在天门乡政府的过问下,第二天,天门乡派出所再次把肇事者和村干部叫到派出所,这次村干部又遭到一顿谩骂威胁,事情到今天仍然还没有得到处理。

“今天又叫社会上的人出面周旋,说是能不能商量一下赔点钱私了,赔礼道歉完事?不知道在现在这样的形势下,为什么他们还有这么大的胆量,为黑恶势力充当保护伞?”刘先生说。

村干部:现在都有点不敢去执行任务了

华夏早报-灯塔新闻联系上新化县天门乡麦坳村村支书王回力,其称,2月1日中午,他和村主任、宣传文书、卫计专干、扶贫专干等五人在该村为防控疫情设置的路障点值守时,外村人员肖某驾车从路障点经过,他们把肖某拦下后,再三地进行解释和说服工作,肖某还是拒不配合,还把卡点的路障车给砸了。

据王回力介绍,虽然没有进一步造成人身伤害,但是肖某态度十分嚣张,当着派出所民警的面多次对村干部进行人身攻击,不停地侮辱谩骂,甚至威胁恐吓村干部。

“现在派出所连人都不抓,只是当作一般的损坏公物对待,对肇事者对我们的侮辱恐吓像无视一样。现在我们都有点不敢去执

行任务了,人身安全都没有一点保障。”村干部称,村里的村民对于肇事者的行为,以及派出所的工作态度感到很气愤,有点埋怨村干部的“无能”。“我们这么拼命地保护大家的安全,他们却像无所谓一样,冲了就冲了,砸坏了就砸坏了,这本来是恶劣的事情,怎么能当作一般损坏行为来处理呢?”

乡党委书记:希望媒体监督派出所的工作

今天(2月4日),华夏早报-灯塔新闻记者联系上天门乡派出所。工作人员称,这个事情还在调查当中,具体情况让记者与办案民警周警官联系。记者拨通周警官手机,但一直无人接听。

随后,华夏早报-灯塔新闻记者又联系上新化县天门乡党委书记刘鑫。刘鑫回应称,“派出所的进度是慢了一点,工作力度太慢了,太差了,你们可以监督他!”

至于天门乡如何处理此事,刘鑫表示,乡里也会给派出所施加压力,务必把肇事者抓了拘留。

村民砸防疫路障派出所未处理后:肇事者已被抓获归案

华夏早报讯(灯塔新闻首席记者董哲)今天(2月4日),华夏早报-灯塔新闻以《村民砸防疫路障派出所未处理 乡党委书记呼吁媒体监督》为题报道了湖南省新化县天门乡麦坳

村疫情防控点路障车被砸,数名村干部遭到恶言相向、威胁恐吓,当地派出所充当“和事佬”,迟迟没有处理的事情。

报道发出后,引起了当地党委政府和公安机关的

重视。新化县天门乡党委书记刘鑫告诉记者,华夏早报-灯塔新闻披露此事后,当地警方今天(2月4日)下午迅速采取行动,展开工作,已将砸坏路障车的肇事者肖某某抓获归案。目前,

当地公安机关正在进一步调查处理中。

在此前的报道中,新化县天门乡党委书记刘鑫曾斥责当地派出所“工作进度太慢太差”,希望媒体帮忙监督。

